Наша история
 
Меня зовут Елена. Моя семья из маленького города Спасск-Дальний Приморского края. Моей дочери Оле 15 лет. У нее остеосаркома нижней трети правого бедра (онкология).
Оля давно просила у меня братика или сестренку. Я и не думала, и не мечтала, что смогу подарить ей сестричку Викочку. Олин папа погиб 4 года назад, потом мы с Олей уезжали в г.Хабаровск, потом снова вернулись в г.Спасск-Дальний, и так получилось, что я встретила мужчину, моего нынешнего мужа Александра. В августе 2015 года через неделю после Олиного дня рождения я узнаю, что беременна. Сколько радости и восторга было в нашей семье, мы с Олей начали строить планы, какую коляску купим, кроватку и т. д. В декабре 2015 УЗИ показывает нам девочку, сестренку, Оля сразу придумала имя - Виктория. Все шло хорошо, встретили новый 2016 год. Я была уже на шестом месяце беременности. 13 января Оля звонит мне из школы и говорит, что не может сама передвигаться, прыгнула на уроке физкультуры, и начались сильные боли в ноге. Вот с того момента и начался наш с Оленькой кошмар. Сначала травматология и предварительный диагноз, затем с 25 января по 15 февраля Центр материнства и детства в г.Владивосток, операция, биопсия, подтверждение диагноза. С 15 февраля Детская Онкология в г.Владивосток, первый курс химиотерапии, Все это мы переживали втроем - я, Оля и Викулечка в утробе. На первом курсе я лежала с Олей в онкологии, ухаживала за ней. Это было очень тяжело и морально, и физически - просто не передать словами... Оле было жалко меня, мне было жалко Олю, мы обе плакали там каждый день. 9 марта мы вернулись домой на реабилитацию. На фоне всех переживаний, стресса и отсутствия полноценного отдыха у меня начались отеки, поднялось артериальное давление, меня хотели положить в больницу, но я не могла, так как надо было с Олей ехать на второй курс химии. Но 12 марта врачи экстренно госпитализировали и прооперировали меня, так как речь шла уже о сохранении моей жизни. Слава Богу и нашим Спасским врачам, которые спасли жизнь мне и моей младшей дочери Виктории. 
С этого момента началась разлука с моими дочерями. Оля уехала на второй курс химии с моей старшей сестрой в г.Владивосток, Вику перевели в детское отделение, а я лежала в роддоме, очень тяжело было это всё пережить... 
После того как меня выписали из роддома, я легла в детское отделение к Викуле в Спасске, а Оля лежала во Владивостоке. Так продолжалась наша борьба с болезнью Оли в стенах разных городов и больниц.
Когда мы лежали с Олей в онкологии она очень переживала, что не увидит Вику, но врачи заверили, что отпустят ее домой к рождению сестренки. Но вот так получилось, что Вика появилась на свет раньше обычного. 12 апреля Оля приехала со второго курса химии и, наконец, увидела свою сестру, но мы обе плакали от того, что она не сможет ни поносить ее на руках, ни покатать на коляске, а только сидеть и держать ее на руках, так как Оля после второго курса химии уже еле передвигалась на костылях.
У нас совершенно не было времени ждать квоту в Москву, так как лечение во Владивостоке не приносило никаких положительных результатов, а только очень сильно посадило и без того плохое состояние здоровья Оли. Саркома сама по себе является очень агрессивной формой онкологии, а у Оли вдобавок очень редкий случай. В связи с этим было принято непростое решение отправить мою доченьку Олю в Южную Корею (сопровождает моя сестра, тетя Оли).
Вылет был 19 апреля 2016г. В период 20 апреля-13 мая 2016г ей было проведено 2 курса химиотерапии в клинике Сунчонхянг, затем было 2 недели реабилитации. После этого было проведено предоперационное обследование в клинике Гиль. И там же 7 июня 2016г Оле провели органосохраняющую операцию с удалением опухоли и протезированием коленного сустава. В документах прилагаю клиническое заключение (перевод с корейского языка на русский имеет небольшую опечатку в дате операции, которая проведена не 07.07.16г, а 07.06.16г). На данный момент мы остро нуждаемся в помощи оплаты счета за предоперационное обследование, саму операцию и послеоперационное лечение на сумму 55 000 долларов США. Мы стараемся своими силами оплачивать эту сумму хотя бы частично, но ресурсы семьи уже исчерпаны.
Моя доченька Оля очень жизнерадостная, добрая и отзывчивая! Мы уже почти на полпути к победе над онкологией, ведь как показала послеоперационная биопсия, опухоль удалось убить на 40%. Именно поэтому так важно не прервать лечение! На 28 июня 2016г Оле назначена индивидуальная химиотерапия. Ситуация очень срочная!!! Лечение уже идет, и его необходимо оплачивать уже сейчас. Очень Вас прошу, помогите нам!
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