ИСТОРИЯ БОГДАНА СМИРНОВА.
Здравствуйте! Меня зовут Наталья, проживаю в не большом уральском поселке (проживающей по адресу: 624315 Свердловская область г. Кушва пос. Баранчинский ул. Коммуны 6-21тел. 89090197661 e-mail: mama-nata84@mail.ru). 
29 июня 2012 года у меня родился долгожданный 2-ой сын Богдан. Роды начались раньше срока на 3,5 месяца, путем Кесарева сечения, по шкале Апгар получили 1 балл, вес 1 кг. 8гр. рост 37 см. Лёгкие малыша не раскрылись... Сразу после рождения Богдана перевели в реанимационное отделение Перинатального центра г.Екатеринбурга, где и провел Богдан 30 дней из них 14 дней на искусственной вентиляции легких и 9 дней комы. Прогнозы были неутешительными, у Богдана случилось тяжелейшее кровоизлияние в головной мозг + сепсис+гипоксия…. На третьей недели жизни Богдана прооперировали установив Вентрикуло-субгалеальное шунт.
 Состояние Богдана стала потихоньку улучшаться: пища усваиваться, а главное он начал сам дышать!!
           На 30 день нас перевели в отделение патологии новорожденных и недоношенных детей в палату интенсивной терапии. Богдан там лежал под круглосуточным наблюдением, а я сидела возле его кувезика и молилась Господу! Там медсестры научили, как обрабатывать малыша, как кормить через инфузомат. Первые разы было ооочень страшно переворачивать Богдана, т,к он был такой крошечный (на тот момент он весил всего 1,5 кг.) и казалось бы хрупкий. Потом потихоньку привыкла и перестала замечать этого. 
         На 3-е сутки Богдана переводят из ПИТа ко мне в палату.
У Богдана отсутствовали все врожденные рефлексы: он не умел сосать, глотать, мы с медсестрой его кормили сцеженным молоком через зонд. Мы упорно с ним боролись за жизнь и потихоньку начали прибавлять в весе.
Но в связи с тем, что была недоношенность 4-й степени, многие органы оказались очень уязвимы: легкие БЛД, сердечко, у Богдана случается повторное кровоизлияние. Я в отчаянии… Слезы… Мольба  Господу за, что это все моему крохе!!! Как тяжело вспоминать те бесконечно долгие дни и ночи в больнице…
      Но, вопреки прогнозам врачей Богдан научился сосать из бутылочки и глотать, потихоньку я приучила его к груди (благо молоко не пропало), в 2 месяца Богдан весил уже 2кг, счастью не было предела, казалось - всё уже позади мы  9 сентября 2012 г. едем домой.
       После выписки из больницы начались наши бесконечные хождения по врачам и больницам (посещение офтальмолога МЦ «Бонум» 2-3 в неделю до 0,6 мес., неврологи, нейрохирурги, педиатры, иммунологи ОДКБ №1). Нам уже при выписке из реанимации и ОПН говорили о неблагоприятном прогнозе развития Богдана (за, что я искренне благодарна).
       В 3 месяца легли в НИИ ОММ в неврологическое отделение, на реабилитацию заболев там, Богдана переводят в реанимацию в ГБ №11 г. Екатеринбурга с обструктивным бронхитом. В течении 3-х месяцев мы никак не могли справиться с одышкой ( из-за незрелости легких) постоянно делали ингаляции бывало аж 8-9 раз вдень, но все безрезультативно. Пульмонолог и педиатр нам запрещали проводить какую-либо реабилитацию, да и центры не брали с такой одышкой. Проводили только в домашних условиях курсы общего массажа.
В 7 месяцев Богдану становиться совсем плохо от гипоксии он впадает в кому и его переводят в Кушвинскую ( по месту жительства) реанимацию на ИВЛ, а от туда по моему требованию перевозят в реанимацию ОДКБ №1 г.Екатеринбург. Опять слезы.. Отчаяние.. Врачи говорят « нет шансов…».
      Худшего в жизни себе не представляли! Но с первого дня мы твердо верим, что у Богдана будет все хорошо, и даже мысли не допускаем о плохом. Слезы и отчаянье отошли на второй план: надо действовать, пробовать, ВЕРИТЬ и эту уверенность вселять в ребёнка. На четвертые сутки Богдана переводят из реанимации в отделение раннего возраста, где пробыли там 31 день. На мои расспросы врачи лишь молчали и опускали глаза…  Наверное, не каждый взрослый выдержит все те испытания, которые приготовила судьба для этого маленького человечка.
Можно было плакать от этого сколько угодно, но результат от этого вряд ли бы изменился. В 10 месяцев поставили диагноз ДЦП. С этого момента понеслось - реабилитационные центры, больницы, клиники, операции... Екатеринбург, Тюмень, Москва, Китай...
C помощью добрых людей пройдено 2 курса реабилитации в Московском медицинском центре «CORTEX» (сентябрь 2013, март 2014); проведена операция по удалению  Вентрикуло-субгалеального шунта в Федеральном нейрохирургическом центре г. Тюмень (февраль 2014г.); пройдено 2 курс интенсивной реабилитации в Китайской клинике «ЭРКАН-БАЙВАН» и проведена подсадка стволовых клеток (с 12 мая 2014 по 25 июля 2014г.).

После каждого курса лечения у ребенка наметилась стабильная положительная динамика в лечении: улучшилось зрение, внимание и реакция на окружающий мир, улучшился контроль головы, значительно укрепилась поясница и спина – это уже подготовительные этапы к самостоятельному сидению, уменьшилась спастика, тазобедренные суставы теперь разводятся чуть лучше, хотя трудности его подмыть пока остались – так трудно развести ножки, скованные спастикой. Эту ситуацию может улучшить постоянная разработка мышц и операция.
Конечно за один курс лечения не решить всех проблем, какое бы замечательное лечение ни было, в этом и все коварство этого заболевания – ДЦП, что лечиться надо долго и упорно, восстановление поврежденного мозга, к сожалению не проходит быстро…
            Теперь, когда проделано так много работы и ребенок «выстрадал» столько болезненных процедур и мы получили хорошие сдвиги – нельзя останавливаться. Так планируем продолжить лечение с 10 февраля 2015, сроком на 45 дней в Китайской клинике по лечению ДЦП «ЭРКАН-БАЙВАН», г.Пекин, но сумма на лечение составляет 11800$ США, таких денег за такой короткий срок нашей семье собрать не под силу, т.к я нахожусь в декретном отпуске по уходу за Богданом и мой доход составляет 57 руб., а папа работает простым рабочим (монтажником) в частной организации, где тоже нет стабильного заработка. Кроме того в семье воспитывается еще один ребенок, старший брат Богдана.

  Мы обращаемся к неравнодушным людям, помогите, пожалуйста нашему мальчику, УСПЕТЬ стать полноценным человеком!
Не возражаю против использования сведений о ребенке в СМИ.
С УВАЖЕНИЕМ, СЕМЬЯ СМРНОВЫХ!
Реквизиты для оказания помощи:

1. Сберкнижка

Структурное подразделение ОАО «Сбербанка России» № 7003/00569 Отделение № 7003 Сбербанка России г. Екатеринбург Адрес: 624315, п. Баранчинский, ул.Коммуны, 47
 БИК 046577674 Кор.счет 30101810500000000674
ИНН 7707083893
 КПП662002001 ОГРН 1027700132195
Счет для перечисления денежных средств во вклады физических лиц (сберкнижка)
р/с47422810516069940001 л/с 42307.810.3.1606.0301969
Получатель Смирнова Наталья Александровна
2. № карты Сбербанка 639002169014660209
Получатель Смирнова Наталья Александровна 
3. Быстрый способ перечисления на карту Уральский банк реконструкции и развития
№ карты4301803004473802
Получатель Смирнова Наталья Александровна
4. Яндекс деньги: 410011893859152
5. Билайн: 89678576330; 
Мегафон: 89221160158;

