                 Уважаемые сотрудники Фонда помощи, здравствуйте.
          Беспокою Вас в связи с столкнувшейся ситуацией, так как нахожусь в тяжёлом материальном положении. Моему ребёнку сейчас 4,5 года, у него 
Основной диагноз:  ДЦП, спастическая диплегия. Начальная хронически-резидуальная стадия. Врождённая аномалия головного мозга – двусторонняя закрытая шизэнцефалия в тёмных долях. Задержка психомоторного развития.
Сопутствующий диагноз: Субатрофия зрительных нервов. Острый ринофринготрахеит. 
Мы проходили реабилитацию в г.Нерюнгри, Республика Саха (Якутия) соц.защита нам дорогу оплачивала, так как у нас в ИПР это прописано, сейчас нас пригласили в г. Тулу, «Центр детской психоневрологии» на госпитализацию с 19 сентября 2016г, я обратилась за материальной помощью в нашу Поселковую Администрацию, посёлка Джебарики-Хая Томпонского района, Республика Саха (Якутия), мне ответили, что денег лишних нет, эти расходы в Администрации являются незапланированными.
И вот теперь сижу и плачу, малыш хороший разговаривает, позитивный, весёлый и очень хочет ходит, смотрит на детей и спрашивает: - « А я буду  бегать?». Врачи сами очень удивлены, что с таким диагнозом, такой умный и позитивный мальчик растёт, поёт песни, рассказывает стихи, отличная память, очень любопытный задаёт много вопросов, и очень хочет ходить. Фантазёр, называет себя разными именами, потому что играет в водителей лодок, машин. С кем познакомится и потом говорит, что его зовут не Гордей, а по имени того человека который был водителем, с кем он познакомился.
Очень, очень, Вас прошу откликнитесь на мою просьбу, нам на дорогу с посёлка Джебарики-Хая до города Тула и обратно понадобится 80 000 руб, отчитаться о затратах обещаю выполнить, если у меня получится сэкономить, лишнее верну до копеечки, прошу Вас помогите нам, очень прошу. 
С уважением мама Гордея, Глебова Ирина Викторовна.
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