ЗДРАВСТВУЙТЕ!!!
Я, Рубан Екатерина мама ребенка-инвалида Рубан Марии 08.02.2007 г.р. с диагнозом: ДЦП, спастический тетрапарез. 
У меня это была первая и очень долгожданная беременность, которая проходила очень легко. Роды начались в срок и ничто, не предвещало никакой беды. Вследствие тяжелых родов, обвития пуповиной, внутриутробной гипоксии у ребенка развилось тяжелейшее поражение ЦНС. Этого всего могло и не быть, если бы врачи время сделали бы врачи вовремя  сделали бы мне кесарево сечение. Первые восемь дней мы провели в реанимации, при рождении были приступы судорг. Молилась и не отходила от ребенка, ведь это могли быть ее последнии секунды. Было очень страшно и не понятно, что делать.
Маша очень сильная и она справилась!!!  Сразу после выписки из роддома нас отвезли в отделении патологии новорожденных Обласной Детской Больницы им. Титова г. Симферополь, где мы лечились почти 3 недели. Машенька кушала через зонд, постоянные капельницы, уколы, таблетки. Несмотря на мрачные прогнозы, моя доченька изо всех сил цеплялась за жизнь и после улучшения  нас выписали домой.
В марте мы стали на учет к неврапатологу в г.Симферополе. Проводились постоянные осмотры, был назначен курс массажей через каждые 1,5 месяца и медикаментозное лечение. Неврапатолог предупреждал о возможном диагнозе ДЦП, но мы старались и надеялись, что этого не произойдет, но к 1 году диагноз был подтвержден в неврологическом отделении Обласной Детской Больницы им. Титова г.Симферополе.
В марте 2008 года Маша получила инвалидность. Нам  поставили диагноз ДЦП, спастический тетрапарез, задержка психо-речевого развития - это прозвучало как приговор... Мечты и надежды рухнули в один момент. Кто мать, тот может меня понять какая это боль! Руки опускались…И только теперь я знаю точно, что это всего лишь диагноз, который можно победить! Но для этого нам нужны силы, терпение, надежда и главное - большие суммы денег на лечение.
Ежемесячно проводим курсы реабилитации (массаж, ЛФК) на дому, Маша очень плохо разговаривает ей просто необходимы занятия с логопедом-дефиктологом (платные занятия 2 раза в неделю на дому). С периодичностью в 3 недели ходим в реабилитационный центр по месту жительства.
   
 Машенька села в 1.5 года и это была наша первая, может и показаться не большая, но наша ОГРОМНАЯ Победа!!!
     
В 5 лет Машенька первый раз сделала свои первые шаги самостоятельно, мы не можем долго самостоятельно стоять, подниматься и спускаться по ступенькам сами. У Маши сильно нарушена координация.

1 сентября 2014г. Маша пошла в первый класс Таврической школы-гимназии №20 г. Симферополя, для нашей семьи – это было настоящим достижением и чудом! Мы потихоньку пишем, читаем и считаем. После последнего курса дельфинотерапии стали лучше разговаривать. В мае 2014г. мы закончили первый класс и нас перевели во второй класс. Сейчас ребенок очень старается в учебе, хоть и получается не все, но у Маши в дневнике появились первые оценки «5». Ей тяжело успевать за сверстниками, но она очень старается!!!

За 9 лет жизни Машенька преодолела очень много! Было потрачено много сил и стремления ребенка. Она очень большой боец, не каждый здоровый ребенок мог бы это пройти, да и порой я думаю, что и не каждый взрослый! Маша  прошла 1 реабилитацию в Украинском медицинском центре реабилитации детей с ограническим поражением нервной системы МОЗ Украины, 4 курса дельфинотерапии (пгт Партенит, г. Одесса, 
п. Лазаревское г. Сочи (2а курса)), 9 курсов лечения в Международной Клинике Восстановительного Лечения профессора Козявкина г. Трускавец, 1 курс лечения Евпаторийском Детском  Клиническом Санатории Министерства Обороны г. .Евпатория.  В мае 2015г. Маше сделали операцию по методу профессора Валерия Борисовича Ульзибата г. Тула под общим наркозом. После операции Машенька опустилась на пяточку 
и стала лучше стоять. В июле 2015г. через 2 месяца нам была просто необходимо пройти хороший курс ЛФК, мы полетели на лечение в  клинику РЦ Шамарина г. Клин (д. Давыдково). Мы стараемся уделять внимание не только физическому развитию ребенка, но и стараемся восстановить речь, интеллект Маши сохранен, но речь нарушена. 

Нам просто необходима хорошая реабилитация, если не проходить лечение регулярно весь наш накопленный результат от операции и всех предыдущих достижений, просто уйдет или будет сильно потерян. Маша снова может подняться на носочки, ( нам нельзя этого допустить) тогда все, чего мы достигли, может уйти. В этом году в апреле Маша прошла курс реабилитации в РЦ «Сакура» мы были поражены результатом! Ребенок впервые стал без опоры опускаться и подниматься по ступенькам, улучшилось равновесие, в «Сакуре» нам ставят очень хороший прогноз, говорят что ребенок хорошо поддается лечению и лечение дает хорошие результаты, в июне прошла курс лечения в клинике Мельниковой. Деньги собирали всем миром.

Что бы Маша лучше разговаривала и не заикалась, необходимо проходить курсы дельфинотерапии. Маша записана на курс дельфинотерапии в п. Лазаревское, г. Сочи на октябрь 2016года. Кроме дельфинотерапии Маша пройдет такой необходимый ей курс массажа и курс иппотерапии. 


Мы записались на апрель 2017 года в РЦ «Сакура» сумма лечения 190 800 руб + перелет 33 880 руб. Всего к сбору 224 680 руб.  Для нашей семьи сейчас это неподъемная сумма. Я работаю одна, муж перенес тяжелейшую болезнь панкреонекроз и сейчас нетрудоспособен. 
Мы исчерпали все свои запасы на прохождения реабилитаций, постоянно занимаемся с логопедом, массажистом и ЛФК, экономим на всем, но все равно этого на все не хватает. МЫ будем бесконечно благодарны любой ПОСИЛЬНОЙ помощи, не проходите мимо, ПОМОГИТЕ ПОСТАВИТЬ ДОЧЬ НА НОГИ!!! Я очень прошу ВАС не отказать нам в помощи, чтобы Машенька могла обрести шанс на полноценную жизнь, ходить в школу и играть со сверстниками и разговаривать!!! Заранее Вам благодарны! 
С уважением, Екатерина и Машенька.
+7978-844-10-68,  kate1208@bk.ru
295050, РФ, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Киевская, 135, кВ.29.
