Перечень тем курсовых проектов (студент может предложить и согласовать с преподавателем свою тему)
1. Методы оценки полноценности кормления сельскохозяйственных животных
Корма представляют собой продукты: растительного, животного, природного происхождения, микробиологического или химического синтеза. Содержащие в доступной форме необходимые животному питательные вещества для обеспечения нормальных физиологических функции животного и качества получаемой от них продукции.

С учетом происхождения или источников получения, химического состава и других факторов корма классифицируют на различные группы:
корма растительного происхождения по химическому составу делят на: объемистые и концентрированные.
Объемистые корма - в 1 кг менее 7,5 МДж обменной энергии, подразделяют на: грубые (влажность менее 40%, клетчатки в сухом веществе более 19%) и влажные (влажность более 40%). Влажные корма в свою очередь подразделяют на сочное - основная масса воды находится в связанном виде и входит в состав растительного сока и водянистые - вода добавляется в процессе переработке и находиться в свободном состоянии.

Концентрированные корма - энергетическая ценность 1 кг более 7,5 МДж обменной энергии, содержит менее 19% клетчатки, менее 40% влаги. Делят на: углеводистые (зерно злаковых и отходы мукомольного производства) и белковые (зерно бобовых и отходы масло экстракционной промышленности. Кормам животного происхождения относятся: молоко и продукты его переработки, отходы мясокомбинатов и рыбной промышленности.

Продуктами микробиологического синтеза являются: кормовые дрожжи, препараты витаминов, ферментов, аминокислот. Продуктами химического синтеза: синтетические азотистые вещества, витамины, соли минеральных веществ. В кормление животных широко используются побочные продукции пищевой промышленности: мукомольной, сахарной, спиртовой. В качестве кормовых средств или добавок широко используется и природное сырье или продукты, приготовления из них: поваренная соль, мел, цеолиты.
http://knowledge.allbest.ru/agriculture/3c0b65625b3ad79a5d53b88521316c27_0.html.
2. Минеральное питание в птицеводстве яичного направления продуктивности
Неотъемлемым залогом здорового образа жизни является правильное питание. К сожалению, не все про​дукты могут обеспечить необходи​мым количеством питательных веществ. Этот недостаток люди вос​полняют различными витаминными и минеральными комплексами, биологически активными добавками и другими препаратами, тратя на них колоссальные деньги. Одна​ко существует природная уникаль​ная по питательной ценности про​дукция — перепелиные яйца. Несмотря на крохотный размер, перепелиные яйца по содержанию витаминов и других полезных веществ не уступают куриным. Этот диетический продукт обладает: антибактериаль​ным, иммуномодулирующим, противоопухолевым свойствами, нормализует деятельность желудочно-кишечного тракта, сердечнососудистой и других систем. Перепели​ные яйца — это концентрирован​ный биологический набор необхо​димых человеку веществ.

          Но говоря о пользе перепелиных яиц, необходимо помнить, что ос​новным условием получения каче​ственной продукции является пол​ноценное кормление птицы. Быст​рый рост перепелят и высокая яй​ценоскость проявляются только при обеспечении их доброкачественны​ми кормами, содержащими все не​обходимые питательные вещества. В свою очередь, проблема протеи​нового питания птицы — одна из самых актуальных в сельском хозяй​стве. Постоянный дефицит протеи​на в рационе не только снижает продуктивность, но и приводит к значительному перерасходу кор​мов и удорожанию получаемой продукции.

          Перспективным путём повыше​ния белковой обеспеченности ра​ционов, по мнению ряда специа​листов, является использование растительных субстратов, близких по питательности к белкам живот​ного происхождения, в частности сои и гороха.

          Цель нашего исследования — изучение зависимости яичной про​дуктивности перепелов от различ​ных комбикормов собственного приготовления. Мы провели опыт в ООО «Интер​птица» Новоусманского района Во​ронежской области на перепелах- несушках японской породы (с 30 по 390 день). Для этого сформировали две группы: опытную и контроль​ную. Вся птица содержалась в оди​наковых условиях.
3. Минеральное питание в звероводстве
Для плотоядных пушных зверей основными кормами (до 70%) являются: мясо, молочные и рыбные корма. В небольших количествах им скармливают крупу, муку, жмыхи, корнеплоды, зелень, овощи. Обязательной является дача минеральных кормов и витаминов. Норки, например, переваривают белок (сырой протеин) разного мяса на 85—90%, а сырой жир на 86—95%. Эти же питательные вещества растительных кормов перевариваются на 50—70%. Углеводы перевариваются на 30—80%.

Питательность кормов оценивается по обменной энергии, измеряемой в калориях. Для вычисления обменной энергии в кормах при скармливании зверям используют тепловые коэффициенты: для 1 г переваримого жира - 9,3 ккал, для 1 г переваримого протеина - 4,5 и для 1 г переваримых БЭВ - 4,1 ккал. Количество корма, содержащее 100 ккал, в звероводстве называют порцией.

Нормы кормления и рационы для зверей устанавливаются отдельно для каждого биологического периода и сезона года. Так, например, для норок норма энергетического питания и протеина составляет: в период покоя в январе — феврале для самок (живой массой 1,5 кг) - 250 ккал и 10—11 г переваримого протеина на каждые 100 ккал; в период гона (март) норма увеличивается и равна 280 ккал при соответствующем количестве протеина. Соотношение кормов в рационе взрослых норок в период покоя (% от обменной энергии рациона): мясные и рыбные – 65-80%, зерновые — 13–28%, сочные — 2%, дрожжи — 3%, рыбий жир — 2%. Определив количество кормов, в которых в сумме 100 ккал обменной энергии, и содержание в них переваримого протеина, рассчитывают суточный рацион на 1 голову (в порциях).

Кормление лисиц, песцов и нутрий также нормируется. Щенят пушных зверей в первые месяцы жизни и взрослых зверей зимой кормят на деревянных дощечках. Для норок их прибивают перпендикулярно к дверцам. Лисицам и песцам дощечки кладут на пол. Летом, когда щенки подрастут, корм кладут на сетчатый потолок клетки. Каждая клетка должна быть снабжена поилкой. Воду дают зверям в неограниченном количестве, в жару сменяют 3—4 раза в день. Зимой в клетку кладут снег или лед. Зверей кормят мясными, рыбными, молочными, зерновыми и сочными кормами.
Кроме того, используется мясо пушных зверей после их убоя для получения шкурок. Мясо любых животных, субпродукты, боенские отходы, рыбу всех видов и рыбные отходы скармливают обычно в сыром виде, так как проваривание снижает их полноценность. Все корма перед раздачей тщательно перемешивают: для этого мясо, рыбу, корнеплоды и т. д. предварительно пропускают через мясорубку. При необходимости длительного хранения эти корма консервируют холодом, химическими веществами (чаще всего пиросульфитом натрия) или высушиванием (лучше в вакууме при температуре 50—60°С). Мясные и рыбные корма можно заменять частично молоком и его продуктами. Для лучшего усвоения зерна злаковых и бобовых его поджаривают и мелко дробят или размалывают (у хищников клетчатка не переваривается). До 50% зерна может быть заменено вареным картофелем. Сочные корма — источник витаминов, их скармливают в сыром виде с сухими мясорыбными кормами. Они увеличивают объем рациона и улучшают вкусовые качества корма. Осенью зверям корнеплоды дают с ботвой, а также капусту. Зимой кормят силосом морковно-капустным, корнеплодным с ботвой и приготовленным из сочных трав. Весной дают зелень, выращиваемую гидропонным способом и крапиву; летом — дикорастущие и сеяные травы. Можно скармливать зверям бахчевые, ягоды, фрукты.

4. Минеральное питание в овцеводстве
Состояние здоровья животного, продуктивность и воспроизводительные качества в значительной степени определяются его пищевым статусом, т. е. степенью обеспеченности организма энергией и целым рядом пищевых веществ, в первую очередь эссенциальных, или незаменимых. Здоровье животного может быть сохранено только при условии удовлетворения его физиологических потребностей во всех питательных и биологически активных веществах. Любое отклонение от так называемой формулы сбалансированного питания приводит к нарушению функций организма, особенно если эти отклонения достаточно выражены и продолжительны во времени.

Отечественная наука о кормлении животных занимает достойное место в мировой науке. На современном этапе она изучает состав и питательность кормов и новых кормовых добавок; конкретизирует потребности животных с учетом их генетического потенциала; совершенствует рационы и технологию приготовления кормов; разрабатывает и внедряет в производство высокоэффективные кормовые добавки.

Основные корма, используемые в рационах животных, - корма растительного происхождения и продукты переработки пищевой промышленности. Значительную роль играют также корма животного происхождения, отходы рыбной и кожевенной промышленности, побочные продукты птицеводства и прочие. Комбикормовая промышленность выпускает полнорационные комбикорма, комбикорма-концентраты, премиксы и белково-витаминно-минеральные добавки для животных. Научные разработки в области кормления позволили сегодня широко возделывать и использовать в кормлении сельскохозяйственных животных высокоурожайные культуры злаковых и бобовых растений, перспективные гибриды, такие как перко, тритикале.

В ХХ в., характеризующемся революционным развитием науки и техники, были внесены коренные изменения в структуру питания животных. С современной точки зрения «пища» - определение гораздо более ёмкое, чем это принято представлять: это комплекс многих сотен тысяч веществ, каждое из которых обладает определенной мерой биологической активности.

5. Минеральное питание в свиноводстве
Свиноводство: выращивание, разведение, кормление, содержание, а так же лечения свиней. Свиноводство – отрасль скороспелого животноводства, имеющая первостепенное значение в решении мясной проблемы нашей страны. Свиноводство - одна из скороспелых отраслей животноводства. Известны свиньи уже в период от 25 до 6 мл лет до нашей эры. Произошли домашние свиньи в основном от дикого кабана Юго-Восточной Азии, средиземноморского дикого кабана, дикого кабана Центральной Европы и Северной Азии.

    Свиньям характерно раннее вступление в половую зрелость (9–10 месяцев), супоросность 112–120 дней, многоплодие – 12 и более поросят на  один опорос, скороспелость позволяет получить от одной свиноматки до 2,5 тонн свинины в живом весе в год. Молодняк достигает живой массы 90–100 кг к 6–7 месячному возрасту. Убойный выход мяса свиней один из самых высоких – 70–85% от живой массы перед убоем. Мясо и жир свиней широко используют в пищевой промышленности, т. к. при переработке вкусовые качества мяса сохраняются. Также от свиней получают кожу и щетину. Свиней выращивают в разнообразных климатических и кормовых условиях. Свиньи всеядны – используют животные и растительные корма, пищевые отходы, отходы переработки сельскохозяйственной продукции.

    Оплата корма продукцией в свиноводстве высокая – на 1 ц продукции расходуется 4–6 ц корма, что ниже, чем при откорме крупного рогатого скота, овец, коз.

    Свинина остается наиболее потребляемым мясом в мире. Основными производителями свинины в мире являются Китай – 44599 тысяч тонн, США – 8937 тысяч тонн, Германия – 4123 тысяч тонн, Франция – 2350 тысяч тонн. На одного человека в год в мире произведено в 2002 году 15,5 кг, в Европе 30,6 кг. Первое место по производству свинины на человека в год занимает Дания, где производят 330,6 кг. В России на одного человека в год произведено 11 кг свинины. Численность свиней в России в 2002 году составила 20800 тысяч голов, производство свинины 1595 тысяч тонн, на одну голову 103,2 кг свинины. В мире производится 94186 тысяч тонн свинины, в среднем на одну голову производится 98,5 кг свинины.     

Роль кормления сельскохозяйственных животных огромна. Питание живого организма - важнейший фактор функциональной и морфологической его изменчивости. Кормление определяет скорость развития, рост и массу тела животных, то есть их продуктивность.

Качество ремонтного молодняка определяет будущую продуктивность стада. Поэтому система кормления племенных животных должна обеспечивать выращивание здоровых, хорошо развитых, конституционно крепких животных. Кормить отобранный для ремонта молодняк необходимо в соответствии с рекомендуемыми нормами доброкачественными кормами, содержать их в надлежащих условиях.
6. Минеральное питание в скотоводстве
Молочное скотоводство - важнейшая отрасль животноводства, оно в значительной мере определяет экономическую эффективность в сельском хозяйстве и производстве. В последние годы, в связи с переходом на рыночные отношения в скотоводстве, как и во всем сельском хозяйстве, произошли существенные изменения. Резкий скачок цен на промышленные и сельскохозяйственные товары, снижения уровня кормообеспечения и другие факторы, обусловили кризис в молочной отрасли и в других отраслях животноводства. Это привело к существенному снижению поголовья крупного рогатого скота и уменьшения уровня молочной продуктивности. В сложившейся ситуации колхозы применяют необходимые меры для увеличения производства продуктов животноводства с минимальной затратой труда, кормов и средств.

Нынче, в рыночной экономике, выгоднее всего повсеместно содержать высокопродуктивных коров с годовым удоем 4 000-5 000 кг молока, в племенных заводах – 6 000-7 000 кг, а у животных быкопроизводящей группы – 8 000-10 000 кг и более. Разведение высокопродуктивных коров диктуется их экономичностью. Одна высокопродуктивная корова, дающая 5 000 кг, заменяет двух коров с удоем 2 500 кг. Высокопродуктивным животным надо вдвое меньше помещений, между тем в новых коровниках стоимость скотоместа превышает 20-25 тыс. руб. Для обслуживания высокоудойных коров нужно значительно меньше доильных аппаратов, машин и другого дорогостоящего оборудования.

Но все же главный "козырь" высокопродуктивных коров - их способность эффективно перерабатывать корма в молоко. Так, коровы с удоем 2 000-2 500 кг в год расходуют на каждый килограмм молока жирностью 3,5-3,6% 1,5 к. ед; с удоем 3 000-3 500 кг - 1,3; 4000-4 500 кг - 1,1; 5 000-5 500 кг - 1,0, 6 000-6 500 кг - 0,9 к. ед. Высокопродуктивные коровы наиболее полно превращают протеин корма в белок молока, биологическая конверсия достигает 37-39%, тогда как у низкопродуктивных она не превышает 18%. Однако главный доход племенные хозяйства получают от продажи молодняка. По зарубежным данным, рентабельность от реализации племенных животных превышает 50-60%, хотя в нашей стране этот показатель пока невысокий, в пределах 10%.

Несмотря на все трудности, переживаемые животноводством страны, молочное скотоводство остается рентабельным. Необходимо умело использовать достижения науки, техники и передового опыта производства. Производство животноводческой продукции - это биотехнология, которая представляет систему, где основное место занимает животное.

Без системного внедрения достижений зоотехнических и ветеринарных наук, правильной организации кормления, содержания и ухода, применение прогрессивных форм организации труда - невозможно раскрыть, заложенный у животных генетический потенциал.

Основным направлением в развитии молочного скотоводства является его интенсификация. Эффективность интенсификации заключается в реализации следующих путей развития:

полная реализация и повышение генетического потенциала молочного скота,
обильное, биологически полноценное кормление животных.

7. Значение поваренной соли в кормлении сельскохозяйственных животных
Как известно животноводство в наше время — это огромная отрасль сельского хозяйства, которая занимается  разведением сельскохозяйственных животных для производства животноводческих продуктов питания жизненно необходимых для человека. Для животных необходим правильный рацион. Для этого им дают корм куда входят: пропионовая, ортофосфорная кислоты, глицерин, сорбитол, пропиленгликоль, L-карнитин. Витамины: А, D, Е, В1, В2, В3, В4, В6, В12, С. Минералы: кальций хлорид, фосфор, кобольт, марганец, цинк, медь, сера. Соль – самый нужный и главный минерал в жизни животных. Допущение каких-либо ошибок в изготовлении соли - влечет за собой крупные штрафы.
Также изготавливают брикетированную кормовую соль для животных по всей территории России. Помимо измельченной соли в основном рационе жвачные животные и лошади должны иметь свободный доступ к лизунцам (каменной соли). Эти животные зачастую сами восполняют недостаток соли с помощью лизунца. Лизунцы бываю двух видов: просто лизунцы из соли и лизунцы, обогащеные макро- и микроэлементами.

При переводе коров на пастбищное содержание большое значение имеет минеральное питание.  В траве содержится избыток калия, но мало натрия. Животные при этом ощущают повышенную потребность в поваренной соли. Поэтому на пастбище кроме лизунца необходимо давать коровам по 80-100 г поваренной соли в сутки.
Брикет – лизунец «Anisalt» включает в себя органические жизненно необходимые микроэлементы, которые помогают организму животного реализовать биологический, генетический потенциалы и жизненную энергию. Поваренная соль, как минеральная подкормка, нужна всем сельскохозяйственным животным и птице, т. к. большая часть растительных кормов содержит мало натрия и хлора, входящих в состав поваренной соли. Натрий в крови и тканевых жидкостях участвует в нейтрализации кислот. Хлористый натрий является материалом для образования желудочного сока. При недостатке натрия пропадает аппетит, снижается синтез жира и протеина, задерживается рост у молодых животных.

Поваренную соль скармливают животным в измельченном виде вместе с комбикормами или грубыми кормами. Крупный рогатый скот, овцы и лошади охотнее поедают солому, мякину и другие грубые корма, сдобренные раствором поваренной соли. Кормовая соль обязательна в зимних и летних рационах стельных сухостойных коровах (не менее 30 г на гол. в сут), в период лактации потребность животных в поваренной соли увеличивается. При откорме коров норма дачи соли составляет 55 — 60 г. на  гол. в сут.  Суягным  маткам требуется 10 — 15 г. соли в сутки, лактирующим — 14 — 21 г. (в зависимости от массы и периода лактации), баранам-производителям — 10 — 21 г., свиньм — 11 — 30 г. (в зависимости от физиологического состояния и живой массы), поросятам — 1 — 3 г (в зависимости от возраста и веса), лошадям — 20 — 30 г (в зависимости от половозрастной группы), кроликам — 1 — 2,5 г., птице по 0,1 - 0,2 г на 1 голову в сутки.
8. Пути повышения протеиновой питательности кормов и рационов в свиноводстве
Очень важную роль при полноценном кормлении сельскохозяйственных животных играют протеины. Главная составная часть каждого живого тела - белки. Жизнедеятельность животных неразрывно связана с образованием и распадом белковых веществ в организме. Для образования белков своего тела животное должно получить с кормом необходимое количество белков. Протеиновой питательностью корма называют свойство корма удовлетворять потребность животных в белках и аминокислотах. Протеиновая питательность имеет большое значение в рационах животных.

Протеины кормов - основной источник азотистых веществ для синтеза белка тканей организма и образования продукции животных. Сумму азотистых веществ кормов принято обозначать как сырой протеин. Общее содержание сырого протеина в корме устанавливают путем определения в нем азота корма и умножения его на коэффициент 6,25, исходя из того, что в составе протеина в среднем содержится 16% азота.

Сырой протеин состоит из собственно протеинов (белков) и амидов - небелковые азотистые соединения.

Белки - сложные химические соединения, структурной основой которых являются аминокислоты. В настоящее время выделено около 100 различных аминокислот. Ряд аминокислот не входят в состав протеинов и находятся в свободном состоянии. Особенно много свободных аминокислот в зеленых кормах в период интенсивного роста, а также в корнеклубнеплодах (до 25-30%).

Для животного организма некоторые из аминокислот являются незаменимыми. Среди них наиболее важными являются - лизин, триптофан, метионин, аргинин, гистидин, треонин, лейцин, изолейцин, валин, фенилаланин. Эти аминокислоты не синтезируются в организме или синтезируются в ограниченных количествах. Первые три (лизин, триптофан, метионин) относят к числу лимитирующих, особенно для моногастричных животных. Другие аминокислоты, такие как глицин, серин, цистин, тирозин могут синтезироваться в организме животных и поэтому не относятся к числу незаменимых.

Количество и соотношение заменимых и незаменимых аминокислот в корме является основным показателем качества протеина. У жвачных животных незаменимые аминокислоты могут синтезироваться микроорганизмами в желудочно-кишечном тракте и поэтому эти животные в меньшей мере, чем животные с однокамерным желудком, реагируют на изменение аминокислотного состава протеина.
9. Методы повышения протеиновой питательности кормов и рационов крупного рогатого скота
10. Кормовые факторы, обуславливающие качество мясной продуктивности синей
11. Кормовые факторы, влияющие на шерстную продуктивность овец
12. Влияние кормления на качество пушнины
13. Влияние кормления на качество молочной продуктивности скота
14. Влияние кормления на воспроизводительную способность маток
15. Значение витаминов в свиноводстве
16. Значение витаминов в звероводстве
17. Значение витаминов в птицеводстве
18. Витаминное питание кур-несущек
19. Значение жира в питании сельскохозяйственных животных
20. Значение клетчатки в кормлении сельскохозяйственных животных и птицы
21. Значение углеводистых кормов и добавок в скотоводстве
22. Диетическое питание сельскохозяйственных животных
23. Подготовка кормов к скармливанию в овцеводстве
24. Подготовка кормов к скармливанию в скотоводстве
25. Подготовка кормов к скармливанию в свиноводстве
26. Подготовка кормов к скармливанию в звероводстве
27. Методы подготовки концентратов к скармливанию молодняку сельскохозяйственных животных
28. Способы подготовки грубых кормов к скармливанию сельскохозяйственных животных
29. Организация летнего кормления коров
30. Особенности кормления стельных – сухостойных коров
31. Особенности кормления хряков
32. Особенности кормления быков-производителей
33. Особенности кормления молодняка крупного рогатого скота старше 6 месяцев
34. Техника кормления лошадей в связи с особенностями их пищеварения
35. Беконный откорм свиней
36. Мясной откорм свиней
37. Особенности кормления телят  в молочный период
38. Организация кормления крупного рогатого скота в переходный осенний и весенний периоды
39. Особенности кормления крупного рогатого скота мясного направления продуктивности
40. Откорм крупного рогатого скота
41. Откорм овец
42. Особенности кормления птицы яичного направления продуктивности.

43. Особенности кормления цыплят-бройлеров
44. Особенности кормления индеек, уток и гусей
45. Особенности кормления растительноядных зверей
46. Особенности кормления норок при подготовке к гону
47. Особенности кормления спортивных лошадей
48. Особенности кормления супоросных свиноматок
49. Особенности кормление поросят-отъемышей
50. Влияние технологии приготовления силоса на его питательную ценность для различных видов сельскохозяйственных животных
51. Новые технологии приготовления сенажа
52. Влияние технологии заготовки сена на его питательную ценность
53. Использование премиксов в животноводстве
54. Организация зеленого конвейера в Западной Сибири
55. Использование пробиотиков в кормлении молодняка крупного рогатого скота
56. Методы и системы оценки энергетической питательности кормовых рационов и их применение в кормлении сельскохозяйственных животных
57. Методы оценки протеиновой питательности кормов и рационов и их значение при организации полноценного питания сельскохозяйственных животных
58. Протеиновое питание жвачных животных
59. использование небелковых азотистых соединений в кормлении жвачных (при откорме крупного рогатого скота)
60. Жиры кормовых средств, их роль в кормлении сельскохозяйственных животных и птиц
61. Клетчатка кормов и ее роль в кормлении животных
62. Роль легкоферментируемых углеводов в кормлении сельскохозяйственных животных
63. Кальций и фосфор в кормлении дойных и сухостойных коров
64. Кальций и фосфор в кормлении телят и молодняка старшего возраста
65. Кальций и фосфор в кормлении овец
66. Кальций и фосфор в кормлении кур-несушек и растущей птицы
67. Сера в кормлении сельскохозяйственных животных
68. Роль микроэлементов в кормлении животных
69. Цинк в кормлении свиней
70. Микроэлементы в кормлении сельскохозяйственных птиц
71. Значение селена в кормлении сельскохозяйственных животных
72. Значение каротина и витамина A в полноценном кормлении коров
73. Содержание каротина в кормах и его роль в полноценном кормлении овец
74. Витамин A и каротин в кормлении кур родительского стада
75. Витамин D и его роль в кормлении коров и молодняка крупного рогатого скота
76. Значение витамина B12 в кормлении племенных кур и цыплят
77. Значение витаминов группы B в кормлении свиней
78. Зеленый корм, питательность и рациональное использование в кормлении овец
79. Силос, научные основы технологии силосования, питательность и рациональное использование в кормлении коров
80. Травяная резка в кормлении крупного рогатого скота
81. Травяная мука, научные технологии ее заготовки и рациональное использование в кормлении свиней
82. Сенаж в кормлении коров
83. Сено – основной корм в рационах крупного рогатого скота, овец, лошадей
84. Рациональное использование соломы в кормлении коров
85. Корнеклубнеплоды и бахчевые, их питательность и рациональное использование в кормлении молочного скота
86. Зерновые корма и отходы их переработки в кормлении коров
87. Зерновые корма и побочные продукты их переработки в кормлении свиней
88. Корма животного происхождения, состав, питательность и рациональное их использование в кормлении животных
89. Комбикорма, их состав и использование в кормлении животных и птиц
90. Использование полнорационных кормовых смесей на основе силоса и сенажа в кормлении коров
91. Полноценное кормление маток в период беременности и его влияние на качество приплода, молозива и молока
92. Система нормированного кормления стельных сухостойных коров
93. Система нормированного кормления суягных шерстных и мясошерстных пород
94. Система нормированного кормления жеребых кобыл
95. Система и особенности нормированного кормления подсосных маток, романовской породы
96. Кормление телят в молочный и послемолочный периоды выращивания

97. Особенности нормированного кормления ягнят тонкорунных пород
98. Нормированное кормление поросят-сосунов и отъемышей
99. Система нормированного кормления жеребят рысистых и верховых пород
100. Система нормированного кормления ремонтных телок и нетелей
101. Система нормированного кормления крупного рогатого скота при откорме с использованием отходов свеклосахарной промышленности в спецхозах
102. Система нормированного кормления при беконном откорме свиней
103. Система нормированного кормления производителей разных видов животных
104. Факторы полноценного питания в борьбе с остеомаляцией коров
105. Значение полноценного кормления в борьбе с яловостью коров
106. Нормированное кормление коров по периодам (фазам) производственного цикла
107. Особенности балансирования рационов коров при содержании на долголетних культурных пастбищах
108. Система нормированного кормления романовских овец в летний период
109. Система нормированного кормления подсосных кобыл при летнем пастбищном содержании
110. Система нормированного кормления кур родительского стада яичных линий
111. Нормированное кормление кур промышленного стада в условиях птицефабрик
112. Кормление цыплят яичных линий
113. Важнейшие особенности кормления цыплят-бройлеров
114. Особенности нормированного кормления кур разных пород и линий
