Не только историки, но и современники Петра противоположно оценивали личность царя, его преобразования, их характер и результаты. Для одних он великий реформатор, превративший Россию в мощную европейскую державу. Другие считали его отступником православия, Антихристом, насаждавшим матушке-Руси чуждые заморские порядки.

Личность Петра оценивают неоднозначно. Одни считали, что Петр свернул с естественного пути развития, а другие давали положительную оценку его деятельности, приписывая все успехи, достигнутые, как внутри страны, так и во внешней политики, кипучей натуре Петра.

«Да, Петр Великий сделал много в России. Смотришь и не веришь, считаешь и недосчитаешься. Мы не можем открыть своих глаз, не можем сдвинуться с места, не можем оборотиться ни в одну сторону без того, чтобы он везде не встретился с нами, дома, на улице, в церкви, в училище, в суде, в полку, на гулянье — везде он, всякий день, всякую минуту, на всяком шагу!» (М.П.Погодин)
Поэт XX века М.Волошин назвал Петра «первым большевиком» за крутую ломку всех устоев русской жизни. 

«Петр  реформировал  общественное  устройство  и  управление   не   по

строгому,  заранее  составленному  плану   преобразований,   а   отрывочными

постановлениями, отдельными мерами между походами и военными заботами».(Платонов)
Главной задачей своего царствования Петр считал, обеспечение выхода России к незамерзающим морям. Войны требовали огромных расходов, и побуждали власти искать новые источники доходов (увеличилось количество налогов). Страна продвигалась вперед ценой крайнего напряжения  людских и материальных сил, безжалостной эксплуатации.
Преобразования Петра легли тяжелым бременем на плечи народных масс, повлекли за собой снижение их жизненного уровня. Народу Петр и его дела были чужды: в этом монархе многие не без оснований видели виновника своих бед. Нередко дело доходило и до открытой борьбы против царя-реформатора. 
Правление Петра провозгласило Россию империей. Императору в значительной мере удалось решить большинство задач, стоявших перед Россией к концу XVII века. Страна получила выход к Балтийскому морю, были созданы регулярная армия и флот, сложилось государственное устройство, которое соответствовало европейским образцам, сделан мощный рывок в экономике и культурном развитии. Россия заставила считаться с собой другие европейские государства. Значительную роль в переменах сыграл Петр I, будучи цельной и самостоятельной натурой подчинил всю свою деятельность служению Российской империи. 
Личность Петра и его реформы – предмет острых споров, которые усиливаются, как только наша страна оказывается перед выбором путей дальнейшего развития. Так было, когда стоял вопрос об отмене крепостного права, так было в начале 20-го века, когда Россия встала на путь революционных преобразований. И сегодня, когда в нашем обществе происходят огромные перемены, петровские преобразования вызывают большой интерес.

Какая дума на челе!
Какая сила в нем сокрыта!
А в сем коне какой огонь!
Куда ты скачешь, гордый конь,
И где опустишь ты копыта?
О, мощный властелин судьбы!
Не так ли ты над самой бездной,
На высоте уздой железной
Россию поднял на дыбы?(А.С.Пушкин)
