Результаты  магнитно-резонансной  томографии  пациента Райку Д.В.  возраст 77 лет, от 09.11.2011г., выполненной  в лечебно-диагностическом  центре Международного института биологических систем (ЛДЦ МИБС)  г. Краснодар 
 Пояснично-крестцовый отдел позвоночника

На серии МР томограмм  взвешенных по Т1 и Т2 в двух проекциях лордоз сглажен.

Высота межпозвоночных дисков L2-L5 снижена, высота остальных дмсков исследуемой зоны сохранена, сигналы от дисков  поясничного отдела по Т2 снижены.

Дорзальные диффузные грыжи дисков L3/L4,  L4/L5, размером по 0,5 см , распространяющиеся в межпозвонковые отверстия с  обеих сторон, суживая их, частично компримитирующая передние отделы дурального мешка.
Медиально-парамедиальная  правосторонняя грыжа диска L5/S1, размером до 0,6 см, распространяющаяся  на правое  межпозвонковое отверстие, частично компримитирубщая  прилегающие отделы дурального мешка. 

Дорзальная диффузная протрузия диска L2/L3, размером 0,2 см распространяющаяся   в межпозвонковые отверстия с  обеих сторон.

Выявляется  деформация  дугоотросчатых суставов L2-S1, гипертрофия желтых связок на уровне L4/L5, что в совокупности с вышеуказанными изменениями приводит к деформации и сужению позвоночного канала и межпозвонковых отверстий. Сагиттальный  размер  позвоночного канала на уровне L4/L5=1.3 см.

Сигнал структур спинного мозга ( по Т1 и Т2 ) не изменен.

Тела поясничных позвонков деформированы краевыми остеофитами, размеры  тел позвонков обычные, признаки дистрофических изменений в телах позвонков.

Заключение : МР картина дегенеративно-дистрофических изменений пояснично-крестцового отдела позвоночника. Грыжи L3-S1. Спондилоартроз. Относительный стеноз позвоночного канала на уровне L4/L5.
